

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第729期 | 2023年9月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 现代医学束手无策 修大法神奇康复

【明慧网】我自己在修大法中身心获得翻天覆地的变化，道德观念和行为有本质性提高，从争争斗斗变成与人为善。

### 孩子的病现代医学束手无策

孩子是我再婚后妻子的。我供孩子上学，又送省城托熟人带着打工，孩子能独立生活后十五、六年杳无音讯的亲爹出现，我们互相完善了离、结婚手续后，孩子就跟他亲爹及爷婆生活。

两年后听说孩子有病且严重，出于修炼真善忍的原则，我主动出资让孩子上大医院检查治疗，经县医院检查后认定甲亢可以用药抑制不再发展，但缩小是不可能的了。而三阴交处长的像癣又像白癜风的不知名的疾病无法确诊而根本不接待；上市级医院检查后住院治疗，一边吃抑制甲亢的药，一边给三阴交处注射针剂治疗。

可病情没有好转，反而三阴交处打针的地方感染化脓，严格讲属医疗事故，但我们与人为善、替对方着想，在明知道常人可以要求赔

偿的前提下没有说任何微词，一如既往的配合治疗：医生准备手术切除感染了囊肿，检查后发现心律不齐；吃药调整心律，不但心律没有治好，反而伤了肝脏，只好先出院调养一阶段后又去治疗，仍然是不能手术而束手无策……

当时孩子身心疲惫的说上省城医院去治疗，大夫回答说：你这病别说上省城，就是上北京上美国也一样没有办法！

### 修大法神奇康复

我与刚得法的妻子共同劝孩子跟我们学炼法轮大法。亲历了病痛折磨和现代医院的反复折腾痛苦后的孩子，无可奈何地学炼法轮功。

由于邪党灌输的无神论、进化论邪说，导致中国人不在万不得已时，根本就不相信神的存在。而在现代科学和现代医学束手无策时，自然而然的就只能寄希望于神佛的保佑。所以孩子在走投无路中认真地跟我们学法炼功。

“是药三分毒”。孩子停用任何药品，只用了一种叫“牛筋子”



的绿叶贴伤口湿润皮肤减轻摩擦，这样两个礼拜时，像火力发电厂烟囱一样的脖子底部明显变细，极大的增强了孩子的炼功信心，四十多天，脖子完全恢复正常；囊肿也从里向外逐渐愈合长出新肉，原先发痒的三阴交处除新肉颜色发白外，所有疾病包括医学无法根治的甲亢、心律不齐、被药物伤了肝脏、不知名的皮肤病等统统不药而愈！

孩子的亲戚六人及所有知道的人、连主治大夫们都惊叹法轮大法的神奇祛病健身效果。◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

# 湖北荆门张光杰又被绑架 八旬母亲孤独度日

【明慧网】湖北荆门石化60岁的法轮功学员张光杰女士，二零二三年九月二十三日中午被一伙警察闯入家中绑架，警察抢走打印机及电脑等私人物品。人至今未归，详情待查。

张光杰的老母亲都80多岁了，母女俩相依为命。警察不顾张光杰的母亲年事已高，需要人照顾的事实，反而强盗一样的抄家、翻箱倒柜，并当面强行绑架走了张光杰，让老人在惊恐、孤独和担心中度日如年。

张光杰因为修炼法轮大法、不放弃对真、善、忍的信仰及讲真相，曾被两次非法判刑，在臭名昭



著的武汉女子监狱遭受共计七年的冤狱迫害。中共邪党的相关部门还以她修炼法轮大法被判刑为由，非法扣除她应得的合法养老金，给她们母女的生活造成困难。

张光杰，湖北荆门石化总厂职工，后被买断，现已退休。在炼法轮功之前，她患有鼻炎、气管炎、痔疮、乳腺增生等多种疾病。一九九六年七月，张光杰开始修炼法轮

大法，按照大法师父教导的真、善、忍做好人，所有的疾病都不治而愈。张光杰的母亲也是多种疾病缠身，头痛、眩晕症、贫血、肾炎、痔疮等，在张光杰修炼以后，母亲身体也硬朗起来。

在过去二十多年中，张光杰却屡遭中共迫害，分别在二零零一年被绑架、非法判刑四年；二零一六年被绑架、非法判刑三年，在武汉女子监狱遭受迫害。此外，她至少七次被非法关押。她丈夫承受不住来自邪党的迫害，被迫与她离婚。她的母亲在营救、看望女儿中颠簸、劳累、身心俱伤，她的父亲在警察恐吓后离世。◇

## 湖北法轮功学员被迫害简讯

**湖北省襄阳市法轮功学员夏菊英被迫害致死**

法轮功学员夏菊英，女，79岁，湖北省襄阳市铁路小学退休老师。2020年，因发真相资料，夏菊英被恶人举报，遭襄阳市公安局太平派出所抓捕拘留15天，因此几次被抄家。

2022年底，夏菊英被非法判3年刑。2023年2月遭关押，7月18日被迫害致死。详情待查。

**湖北省咸宁地区赤壁市法轮功学员张卫珍、赵长秀被绑架**

9月8日，湖北省咸宁赤壁市俩法轮功学员张卫珍（80岁）、赵长秀（85岁）从外面讲真相回来，在路上，被鲫鱼桥派出所两人拦截，非法直接带到派出所。

警察在包里搜出几张真相单张和一些真相币，问哪里来的，法轮功学员没有正面回答，说：你们看了更好。派出所的警察说：看你们年纪这么大了，身体还这么好，同情你们。接着，警察说把她们送回家，结果警察把她们家非法抄了，什么也没有抄到。在有个同修家抽屉里，警察拿走了一包零散经文。

**湖北省荆门市大法弟子白卫云被迫害 9月12日已回家**

9月12日，湖北省荆门市大法弟子白卫云被非法关押期满，由龙泉街道、安全局、龙泉派出所一起开车把她接回，然后由其老伴把她领回，现已在家中。

**湖北省咸宁市咸安区法轮功学员张健遭绑架 下落不明**

2023年9月22日上午九点多钟，法轮功学员张健在宁虹市场附近讲真相，遭七、八名警察殴打。有人看见张健下身疝气都被打出来了。现不知张健被非法关押在何处。

**湖北省咸宁市咸安区法轮功学员吴宗伦被非法关押在看守所**

8月29日，法轮功学员吴宗伦在上班的路上，遭不明真相的人举报，绑架到咸安区拘留所拘留十五天，后又转到咸宁市咸安区看守所非法关押。

**湖北麻城市法轮功学员胡碧波、吴修琴被非法关押10天**

9月7日被绑架的湖北麻城市两名女法轮功学员胡碧波、吴修琴，被非法关押10天后已回家。

**湖北荆州法轮功学员赵坤丽已失踪两个月**

湖北荆州法轮功学员赵坤丽，已退休，一个人住。大约有两个月无音讯。

**湖北省黄冈市黄梅县黄梅镇派出所骚扰法轮功学员占南征**

9月18日下午4点半，镇派出所一李姓、易姓来到法轮功学员占南征家骚扰，并大声吼他。

**湖北省黄冈市麻城市白果镇法轮功学员张宝琳、冯素娟等被骚扰**

九月二十日，湖北省黄冈市麻城市白果镇法轮功学员张宝琳、冯素娟、陈平芳等被上门骚扰。

白果派出所三位民警伙同白果居委会闯入张宝琳家中，使张宝琳八十四岁正在生病的老婆婆心神不宁，病情加重，又要去住院，连当时正在张宝琳家中串门的几位老人都受到惊吓，脚都打颤。

民警治安不治坏人，却无故骚扰好人，使百姓乡邻不得安宁。

他们又骚扰冯素娟家，冯素娟不给开门，拒绝他们要照像、要登记签字、要撕对联等侵犯人权的违法行为，并劝告他们：参与骚扰、迫害大法弟子是犯罪，要对自己生命负责！◇